

Zápis z veřejného jednání ZO Úherce ze dne 17. 2. 2016

konaného od 18.00 hodin na Obecním úřadě v Úhercích

Přítomni: Blažek, Mgr. Hošková, Tvrdík, A. Matoušek, M. Matoušek, Fořt, M. Pavlíček

Omluveni:

Zapisovatel: Jana Tomanová Hanusová

Hosté: p.Aschenbrenner, A.Nezhybová, G.Nezhyba, J.Blažková

Zastupitelstvo obce se sešlo v počtu - 7 členů a je usnášeníschopné

Starosta obce navrhl za ověřovatele zápisu: Mgr. Janu Hoškovou a Davida Tvrdíka

Jednomyslně schváleno 7 pro - ověřovatelé zápisu: Mgr. Jana Hošková a David Tvrdík

Program: 1/ZAHÁJENÍ

2/KONTROLA USNESENÍ

3/ÚZEMNÍ PLÁN OBCE

4/DOTACE SBĚRNÝ DVŮR

5/JÍZDNÍ ŘÁD ÚHERCE NÝŘANY

6/ZÁMĚR PRODEJE POZEMKU 8 BJ NÁVES

7/BYTOVÉ DOMY 140 A 141 DODATEK SMLOUVY

8/ŽÁDOST O DOTACI NOVÁKŮV KRÍŽ

9/PŘÍSPĚVEK BABYBOX

10/DODATEK SMLOUVY VLASTNÍKŮ KANALIZACE A ČOV

11/(MAS) MIKROREGION RADBUZA – DOTACE ZNAČENÍ CYKLOTRASY Č. 2258

12/OSTATNÍ - (Zápis z kontrolního výboru, Vyhodnocení investiční dotace Nadace

pro obnovu kostela sv. Josefa v Úhercích, Finanční vypořádání účelové dotace

dopravní obslužnost 2015, **Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Úherce za rok 2015, Pout' 2016, Vodárenská a kanalizační a.s., Křižovatka Hlavní a Topolová).**

13/ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ

14/DISKUZE ZASTUPITELSTVA

15/USNESENÍ

16/DISKUZE OBČANŮ

17/ZÁVĚR

(Změny v programu byly ZO vysvětleny a nebyly podány žádné připomínky.)

Program byl schválen (pro 7, proti 0, zdržel se 0)

Zastupitelstvo se dohodlo, že jednotlivá usnesení budou přijata okamžitě po projednání každého bodu programu. Jednomyslně schváleno (pro 6, proti 0, zdržel se 0)

2/ KONTROLA USNESENÍ

Kontrola usnesení z jednání ze dne 20. 1. 2016

1/16 – ZO projevilo ochotu směny pozemku KN č. 1318/10, který je ve vlastnictví Obce Úherce za část obslužné komunikace k průmyslové zóně jih KN č. 1318/9 v k. ú. Úherce u Nýřan, která je v majetku firmy BOHEMIA FORGES LOGISTIK s.r.o. – dosud nebylo odpovězeno.

2/16 – ZO schválilo prodloužení termínu schválení územního plánu a podání žádosti o dotaci na rok 2017.

3/16 – ZO pověřilo starostu obce zasláním návrhu smlouvy k projednání firmě KONCEDO s.r.o. – návrh smlouvy byl zaslán.

4/16 – ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2016 o odpadech – vyhláška byla vyvěšena.

5/16 – ZO schválilo opravu střešního pláště na bytovém domě K Mexiku 140 a 141 – oprava byla provedena.

6/16 – ZO pověřilo starostu obce, aby prověřil možnost reklamace střešního pláště na bytovém domě K Mexiku 140 a 141 prostřednictvím soudního znalce – bylo prověřeno, reklamace není možná.

7/16 – ZO schválilo dovybavení Kulturního domu Úherce o 20 ks židlí a 5 ks stolů – dovybavení bylo provedeno.

8/16 – ZO schválilo osazení světelného bodu v ul. K Mexiku – požadavek byl nahlášen na firmu EMT Bedřich Touš

- 9/16** – ZO schválilo dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 1506 mezi obcí Úherce a Ing. Arch. Alexandrou Kaskovou o zpracování Územního plánu Úherce v programu **Minis** – dodatek č. 1 byl podepsán.
- 10/16** – ZO schválilo dodatek č. 2 ke smlouvě mezi obcí a firmou REVIT Projekt s.r.o. o posunutí termínu z 31. 1. 2016 na 29. 2. 2016 – dodatek ke smlouvě byl podepsán.
- 11/16** – ZO schválilo provedení drobných oprav na bytových domech K Mexiku 140 a 141 firmou REVIT Projekt s.r.o. – dodatek ke smlouvě bude schválen na dnešním ZO.
- 12/16** – ZO neschválilo navýšení odměny za výkon funkce neuvolněným členům zastupitelstva obce Úherce.
- 13/16** – ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 17/15 – rozpočtové opatření 17/15 bylo zaúčtováno.
- 14/16** – ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 1/16 - rozpočtové opatření 1/16 bylo zaúčtováno.
- 15/16** – ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 2/16 - rozpočtové opatření 2/16 bylo zaúčtováno.

3/ÚZEMNÍ PLÁN OBCE

Zastupitelé obce Úherce se po konzultacích s paní Ing. Arch. Kaskovou, Ing. Krupičkovou a právním zástupcem obce panem Wintrem rozhodli, že budou pokračovat již v letošním roce na Územním plánu Úherce. Vzhledem k tomu, že na minulém jednání 20. 1. 2016 ZO přijalo usnesení č. 2/16 které posouvalo dobu realizace projektu a podání žádosti o dotaci na rok 2017, bude nutné provést revokaci usnesení a přijmout usnesení nové.

Mgr. Hošková přednesla zadání úpravy návrhu zadání územního plánu Úherce ze dne 11. 2. 2016

M. Matoušek připomínkoval schválení zadání nového ÚP obce – neřeší se zde liniová výstavba RD, cyklotrasy, rozvojové plochy, protihlukové valy, doprava, odpočinkové zóny, průchod pro koně a další. Tento návrh není dostatečný, další zastupitelstvo obce bude proto nuceno pořizovat ÚP opět nový. Obec nemá zpracovaný rozvojový výhled obce, podle kterého by se měl ÚP projektovat.

P. starosta: tyto jmenované věci se zapracovávají do ÚP až po schválení zadání návrhu. ÚP právě řeší výhled obce, dále vysvětlil, jak se řeší dopravní obslužnost obce.

M. Matoušek – dopravní obslužnost řeší zastupitelstvo obce

A. Matoušek: je pro posunutí termínu schválení zadání návrhu ÚP, aby byl čas vše řádně promyslet a dořešit.

P. starosta: předložil ZO již schválený Rozvojový plán obce.

M. Matoušek: právě v tomto strategickém rozvojovém plánu jsou uvedeny slabé stránky: zanedbanost některých částí obce, nedostatečné využívání potenciálu lokality i regionu.

Plán rozvoje není zpracován tak, aby podle toho mohl být zpracován územní plán.

Mgr. Hošková je pro prodloužení termínu schválení návrhu ÚP.

M. Matoušek – není v ÚP řešen ochranný val, pokud nebude v ÚP, bude ho muset řešit obec na vlastní náklady. Pokud bude zahrnut v ÚP, bude řešení a výstavba na majitelích pozemků.

P. starosta – opětovně: dle pořizovatele ÚP, což je Městský úřad Nýřany a dle projektantky Ing. arch. Kaskové se všechny tyto připomínkové věci doplňují do ÚP až po schválení zadání, v průběhu zpracování návrhu ÚP. Poté bude ještě probíhat společné jednání o návrhu ÚP, posouzení návrhu ÚP Krajským úřadem, úprava návrhu ÚP k veřejnému projednání, veřejné projednání návrhu ÚP, poté vydání ÚP. Pokud nebude návrh zadání schválen, nebude obec moci požádat o dotaci na pořízení ÚP.

p. Nezhyba navrhl zastupitelstvu, aby si sjednalo schůzku s nezávislou projekční kancelář, aby jim byl vysvětlen správný průběh zpracování ÚP.

D. Tvrdík – navrhl, aby se členové ZO sešli a dohodli se na změnách a doplnění do zadání nového územního plánu.

Návrh usnesení č.16/16

ZO schvaluje ponechání usnesení č. 2/16 o prodloužení termínu schválení územního plánu obce Úherce a podání žádosti o dotaci na rok 2017.

Pro	7
Proti	0
Zdržel se	0

Usnesení bylo přijato

4/DOTACE SBĚRNÝ DVŮR

Na základě usnesení 3/16 ze dne 20. 1. 2016 byl zaslán firmě KONCEDO s.r.o. návrh smlouvy o zajištění poradenských, inženýrských a projekčních služeb při realizaci projektu „Dovybavení sběrného místa v obci Úherce“ a požadavek na zaslání podmínek dotačního titulu, potvrzení o podání žádosti a zpracovanou žádost.

Z důvodu nesplnění podmínek firmy Koncedo je bod odložen na příští jednání Zastupitelstva obce.

5/JÍZDNÍ ŘÁD ÚHERCE NÝŘANY

Pan Alexandr Matoušek na jednání zastupitelstva obce dne 18. 11. 2015 podal podnět na zřízení autobusového spoje Nýřany – Úherce v odpoledních hodinách hlavně pro potřeby dojíždějících dětí ze Základní školy Nýřany.

Po konzultaci s panem Martinem Fenclem, dopravním technologem pro veřejnou linkovou dopravu, POVED s.r.o., Nerudova 25, 301 00 Plzeň, je třeba podat žádost o linku nejdéle do konce února.

Podle zjištění pana Alexandra Matouška do Základní školy Nýřany chodí 10 dětí do prvního stupně a 4 děti do druhého stupně. Konec vyučování většiny žáků je ve 12:20 hod. Po vyučování jde většina dětí do školní jídelny. Předpokládaný čas odjezdu autobusové linky z Nýřan od Městského úřadu Nýřany je ve 13:25 hod. Vzhledem k tomu, že autobusový spoj jede z města Nýřany, je nutné zajistit souhlas města Nýřany.

Návrh usnesení č.17/16

ZO schvaluje podání žádosti na firmu POVED s.r.o., Nerudova 25, 301 00 Plzeň o novou autobusovou linku ze zastávky Nýřany Městský úřad Nýřany do Úherce. ZO pověřuje starostu obce podáním žádosti. ZO pověřuje starostu zajištěním vyjádření Městského Úřadu Nýřany k zamýšlené autobusové lince.

Pro	7
Proti	0
Zdržel se	0

Usnesení bylo přijato

6/ZÁMĚR PRODEJE POZEMKU 8 BJ NÁVES

Na obec Úherce byla doručena žádost ~~vymazáno~~ o prodej pozemku č. parc. 1620/2 v k. ú. Úherce u Nýřan, který má plochu 261 m² za podmínek stanovených usnesením č. 70/14 ze dne 13. 8. 2014.

Usnesení č. 70/14 ze dne 13. 8. 2014 stanoví pro nového majitele tyto podmínky:

- Dostaví bytový dům.
- Investor a majitel stavby dostavěný bytový dům nepoužije jako ubytovnu.
- Investor a majitel stavby podepíše s obcí Smlouvu o stavbě na pozemku ve vlastnictví obce.
- Po vybudování a kolaudaci stavby převede parkoviště, příjezdovou komunikaci, osvětlení a zeleň bezplatně na obec.
- Investor a majitel stavby nabídne byty přednostně občanům Úherce a při nezájmu následně dalším uchazečům.
- Stavební pozemek pod stavbou bude investorovi prodán po kolaudaci stavby bytového domu a po odstranění vad a nedodělků.
- Stavební pozemek pod stavbou bude prodán za cenu 50,- Kč/m².
- Obec umožní investorovi přístup na pozemky ve vlastnictví obce č. par. 1618/2, 1620/1, 1621 a 1620/2 za účelem dostavby bytového domu.
- Obec Úherce nebude po investorovi uplatňovat náklady za projektovou dokumentaci stavby a to z důvodu, že Obec již vlastní pouze 1 neúplné pare dokumentace a dále z důvodu, že obec dlouhodobě usiluje o dostavbu této stavby a chce podporovat její dostavbu tak, aby byl nalezen investor.
- Před kolaudací stavby investor uvede pozemky využívané pro stavbu bytového domu do souladu s projektovou dokumentací stavby.

Zastupitelstvo obce se jednomyslně dohodlo, že trvá na splnění podmínek, a nesouhlasí tudíž s prodejem pozemku před kolaudací stavby bytového domu a odstraněním vad a nedodělků.

Návrh usnesení č.18/16

ZO pověřuje starostu obce zajištěním Smlouvy o stavbě na pozemku ve vlastnictví obce mezi vymazáno a Obcí Úherce, K Mexiku 94, Úherce, 330 23 Nýřany.

Pro 7
Proti 0
Zdržel se 0

Usnesení bylo přijato

7/BYTOVÉ DOMY 140 A 141

Návrh usnesení č.19/16

ZO schvaluje dodatek č. 3 smlouvy o dílo Oprava říms na bytovém domu K Mexiku 140 a 141, Úherce mezi firmou REVIT Projekt s.r.o. a Obcí Úherce. Dodatek smlouvy č. 3 upravuje finanční prostředky za objednané vícepráce na bytových domech 140 a 141 schválené usnesením 11/16 ze dne 20. 1. 2016. Dodatek smlouvy č. 3 je přílohou tohoto zápisu. ZO pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

Pro 7
Proti 0
Zdržel se 0

Usnesení bylo přijato

8/ŽÁDOST O DOTACI NOVÁKŮV KŘÍŽ

Jednou z priorit Obce Úherce je obnova kulturního dědictví pro další generace obyvatel obce. Jednou z takových památek je Novákův kříž (ke dvoru č.p. 25, tzv. Novákův dvůr). Tento kříž je již značený v mapách druhého vojenského mapování 1836-1852. Torzo tohoto sloupu naleznete u polní cesty k železničnímu tunelu ve směru na Hoříkovice. Do současnosti se dochovali části torza sloupu a základové desky s podstavcem, které jsou silně poškozené.

Jednou z možností, jak tuto památku zachránit je oprava základu a podstavce domodelováním a doplněním novým sloupem, vrchní hlavicí a litinovým křížem. Předpokládané investice ve výši 95.000,- Kč by byla hrazena z rozpočtu Obce Úherce a z části dotací z MZe z Dotačního programu 16, Udržování a obnova kulturního dědictví venkova.

Návrh usnesení č. 20/16

ZO schvaluje zavedení drobné sakrální stavby Novákův kříž podle § 506 Nového občanského zákoníku do majetku Obce Úherce jako kulturní památku místního regionálního významu v hodnotě 1,-Kč, jelikož tento majetek měl být zaveden do majetku obce do 31. 12. 2011. Lidový pamětní kříž se nachází u polní cesty k železničnímu viaduktu ve směru na Hoříkovice na pozemku č. parc. 1370/4 v k.ú. Úherce u Nýřan, který je v majetku obce Úherce.

Pro 7
Proti 0
Zdržel se 0

Usnesení bylo přijato

Návrh usnesení č. 21/16

ZO schvaluje zrestaurování Novákova kříže za přibližnou cenu 95.000,- Kč. Předpokládaná doba realizace je konec roku 2016.

Pro 7
Proti 0
Zdržel se 0

Usnesení bylo přijato

Návrh usnesení č. 22/16

ZO schvaluje podání žádosti o dotaci na opravu Novákova kříže a podmínky této dotace.

ZO pověřuje starostu obce zajištěním potřebných dokladů pro získání dotace. ZO zmocňuje pana Davida Melichara, bytem Náves 1, Úherce, 330 23 Nýřany k podání žádosti o dotaci z Ministerstva zemědělství na opravu Novákova kříže z Dotačního programu 16, Udržování a obnova kulturního dědictví venkova, Ministerstvo zemědělství.

Pro	7
Proti	0
Zdržel se	0

Usnesení bylo přijato

9/PŘÍSPĚVEK BABYBOX

Zastupitelstvu obce byla předložena žádost a Návrh darovací smlouvy od předsedy Občanského sdružení Babybox pro odložené děti - STATIM pana Ludvíka Hesse o příspěvní na zřízení babyboxu v Rakovníku.

Návrh usnesení č. 23 /16

ZO schvaluje poskytnutí daru ve výši 3.000,- Kč a podepsání darovací smlouvy s Občanským sdružením Babybox pro odložené děti - STATIM, IČO: 27006891, se sídlem Hájek 88, Praha 10. Návrh darovací smlouvy je přílohou tohoto zápisu.

Pro	7
Proti	0
Zdržel se	0

Usnesení bylo přijato

10/DODATEK SMLOUVY VLASTNÍKŮ KANALIZACE A ČOV

Na obec Úherce byl doručen Dodatek č. 1 kanalizačního řádu Obce Úherce a průmyslové zóny Nýřany a Úherce. Dodatek č. 1 upravuje v kapitole E – Údaje o ČOV, a Údaje platného povolení VPU k vypouštění OV do vod povrchových.

Návrh usnesení č. 24/16

ZO schvaluje Dodatek č. 1 kanalizačního řádu Obce Úherce a průmyslové zóny Nýřany a Úherce. ZO pověřuje starostu obce podpisem tohoto dodatku smlouvy. Dodatek smlouvy č. 1 je přílohou tohoto zápisu.

Pro	6
Proti	0
Zdržel se	1 (Tvrdík)

Usnesení bylo přijato

11/MIKROREGION RADBUZA – DOTACE ZNAČENÍ CYKLOTRASY Č. 2258

Katastrem obce Úherce probíhá cyklotrasa č. 2258 v délce 4,797 km. Tato cyklotrasa prochází po katastrálním území obce Vejprnice, Líně (Sulkov), Úherce, Nýřany (Kamenný Újezd), Blatnice. Do současné doby tato trasa není značená. Značení cyklotrasy je možné zrealizovat z finančních prostředků Plzeňského kraje prostřednictvím žadatele o dotaci Mikroregionem Radbuza. Maximální výše dotace je 80% uznatelných nákladů, což by bylo pro obec Úherce 64.556,- Kč dotace a 16.139,- Kč spoluúčasť obce. Předpokládaná výše získané dotace pravděpodobně bude 55%, což by bylo 44.382,- Kč dotace a 36.313,- Kč spoluúčasť obce.

P.Starosta zajistí projekt , který bude předložen zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení č. 25/16

ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z Plzeňského kraje na značení cyklistické trasy č. 2258 v délce 4,797 km prostřednictvím Mikroregionu Radbuza. Po realizaci cyklistického značení na katastru Obce Úherce budou finance řešeny fakturou z Mikroregionu Radbuza na obec ve výši skutečné spoluúčasti obce.

Pro	4	
Proti	2	(Tvrdík, Fořt)
Zdržel se	1	(M.Matoušek)

Usnesení bylo přijato

12/OSTATNÍ

A) Zápis kontrolního výboru

Miloslav Matoušek předložil zastupitelům zápis kontrolního výboru.

ZO bere zápis na vědomí bez připomínek.

B) Vyhodnocení investiční dotace Nadace pro obnovu kostela sv. Josefa v Úhercích

Nadace pro obnovu kostela sv. Josefa předložila zastupitelstvu obce doklady o využití investiční dotace na základě smlouvy ze dne 22. 6. 2015. Finanční prostředky byly použity při obnově podlahy, stropu a zábradlí kůru včetně zlacení.

Pro rok 2016 Obec Úherce počítá s finančním příspěvkem pro Nadaci na obnovu kostela sv. Josefa s částkou 200.000,- Kč na spoluúčast k získané dotaci. Mimo to ještě obec pro rok 2016 počítá s uvolněním částky 475.000,- Kč na nové věžní hodiny, opravu stolice na zvon, opravu a montáž zvonu, elektro instalaci do věže na vyzvánění, elektro rozvaděč a zabezpečovací zařízení věže. Finanční prostředky by byly poskytnuty na základě podepsání Smlouvy o poskytnutí investiční dotace.

ZO bere na vědomí vyhodnocení investiční dotace za rok 2015 Nadace pro obnovu kostela sv. Josefa v Úhercích bez připomínek.

C) Finanční vypořádání účelové dotace dopravní obslužnost 2015

Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství zajišťuje prostřednictvím firmy POVED s.r.o. dopravní obslužnost území Plzeňského kraje. Na financování dopravní obslužnosti se částečně podílejí i obce v tomto regionu. Obec Úherce prostřednictvím Smlouvy o poskytnutí účelové dotace přispěla v roce 2015 13.600,- Kč a pro rok 2016 je žádána Plzeňským krajem částka ve výši 14.200,- Kč.

Návrh usnesení č. 26/16

ZO schvaluje Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského kraje. Smlouva se uzavírá na dobu určitou a to od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016 Finanční účelová dotace pro rok 2016 a Obec Úherce činí 14.200,- Kč.

ZO pověřuje starostu podpisem této smlouvy. Návrh smlouvy je přílohou tohoto zápisu.

Pro	7	
Proti	0	
Zdržel se	0	

Usnesení bylo přijato

D) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Úherce za rok 2015

Přezkoumání hospodaření se uskutečnilo dne 27. 1. 2016 na Obecním úřadě Úherce pracovníky Krajského úřadu Plzeňského kraje. Závěrem výsledku přezkoumání je, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

ZO bere zápis z přezkoumání na vědomí bez připomínek.

E) Pout'

Starosta seznámil ZO o přípravách na Josefskou pout'.

Návrh usnesení č. 27/16

ZO schvaluje termín konání tradiční Josefské pouti dne 19. 3. a 20. 3. 2016.

ZO pověřuje starostu podpisem nájemních smluv na pout' bez inflace.

Pro	7
Proti	0
Zdržel se	0

Usnesení bylo přijato

F) Vodárenská a kanalizační a.s.

Dne 15. 2. 2016 bylo na OÚ Úherce doručeno sdělení ke konání řádné valné hromady Vodárenské a kanalizační a.s. Valná hromada se bude konat dne 16. 6. 2016 v Nýřanech a je nutné delegovat zástupce obce Úherce.

Návrh usnesení č. 28/16

ZO deleguje jako svého zástupce p. **Vlastimila Blažka**, starostu Obce Úherce, na konání **řádné valné hromady Vodárenské a kanalizační a.s. dne 16. 6. 2016.**

Pro	7
Proti	0
Zdržel se	0

Usnesení bylo přijato

G) Křižovatka

Křižovatka ulic Hlavní a Topolová je dlouhodobě v havarijním stavu. Obec Úherce plánuje realizaci stavby křižovatky na letošní rok. Náklady na vybudování křižovatky bez přesunutí el. sloupu činí 2.800.000,- Kč. Jedinou současnou možností, jak získat alespoň část finančních prostředků na realizaci stavby je z Krajského úřadu Plzeňského kraje z programu Stabilizace a obnova venkova Plzeňského kraje. Dotace se může pohybovat v rozmezí od 100.000,- Kč do 400.000,- Kč.

Návrh usnesení č. 29/16

ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z Krajského úřadu Plzeňského kraje z Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje na stavební akci „**Křižovatka ulic Hlavní a Topolová**“ a podmínky této dotace. ZO pověřuje starostu obce podáním této žádosti o dotaci. Termín podání je do 22. 2. 2016.

Pro	6
Proti	0
Zdržel se	1 (M.Matoušek)

Usnesení bylo přijato

13/ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ

Jana Tomanová Hanusová seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením obce č. 3/16.

Návrh usnesení č.30/16

ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/16.

Tímto opatřením se výše příjmů nemění a výše výdajů se mění + 132 tis.Kč. Rozpočtové opatření č. 3/16 je přílohou tohoto zápisu.

Pro	7
Proti	0
Zdržel se	0

Usnesení bylo přijato

14/DISKUZE ZASTUPITELSTVA

Starosta obce seznámil zastupitele o probíhajících jednáních na akcích

- Hasičská zbrojnice –topení – možnost získání dotace – zjistí p. starosta
- Hasičský ples
- P.starosta – zavedení dalších sloupů – křížků do majetku obce
- Kalorimetry – bytový dům – p.M.Matoušek upozornil na vyhlášku 269/2015 Sb.
- Dopravní značení firma Saferoad, p. Bastl – probíhá projednávání , ZO diskutovalo o prazích na návsi,
posunutí cedule Obec Úherce směrem K Mexiku. Mgr. Hošková – možnost radarů – měřičů rychlosti na začátcích vsi z obou stran.
- M.Matoušek přednesl možnost dotace na měřiče rychlosti, požádal o svolání veřejného jednání Zastupitelstva do 19.3.2016. Dále seznámil ZO s dotacemi na životní prostředí.
- p. Starosta seznámil ZO s plánovanou výsadbou zeleně v roce 2017. S výsadbou je počítáno každý rok. V minulých letech proběhla výsadba zeleně několikrát, každým rokem se o zeleň obec řádně stará a udržuje ji.
- M.Matoušek – nechat zpracovat znalecký posudek na bytový dům a reklamovat jako skrytou vadu.
- p.Starosta – bylo řešeno s právním zástupcem obce a soudním znalcem v oboru stavebnictví, nelze reklamaci již uplatňovat, obec by v soudním sporu neuspěla.

15/USNESENÍ

Byla přijata v průběhu jednání ke každému bodu programu po jeho projednání.

16/DISKUZE OBČANŮ

Probíhala průběžně k jednotlivým bodům.

17/ZÁVĚR

Konec zasedání ve 20,30 hod.

Příští veřejné jednání ZO bude oznámeno nejdéle 7 dní předem.

Zápis byl vyhotoven dne: 26.2.2016

Ověřovatelé zápisu:

.....
Mgr. Jana Hošková

.....
David Tvrdík